
Adı-Soyadı:

Numarası:
        2015-2016 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI          
Sınıfı:7/      
     7.SINIFLAR FEN VE TEKNOLOJİ 
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1)Yaz aylarında sıcaktan daha az etkilenmek için hangi 
renk giysileri tercih etmek daha mantıklıdır? 
 
A) Beyaz          B) Kahverengi
      C) Siyah
    D) Mor

2) 
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Yukarıda verilen kaplarda çözeltilerin çözünme hızlarını büyükten küçüğe doğru sıralayınız.

A)3>2>1         B)3>1>2       C)2>3>1       D)2>1>3
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Yukarida verilen sekiller agagidaki hangi ekolo-
jik birimleri ifade eder?

A) Populasyon Tar Ekosistem
B) Tir Populasyon Ekosistem
C) Tar Ekosistem Populasyon

D) Populasyon Tar Habitat




4)Bir bölgede yaşayan bir türe ait canlı topluluğuna popülasyon adı verilir. Buna göre aşağıdakilerden hangisi popülasyon değildir?
A)Ormandaki ceylanlar      

B)Avustralya’daki kangurular       

C)Karadeniz’deki balıklar         

D)Okulun bahçesindeki laleler

5)
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Yukarıdaki tanecik modellerinden hangileri bir elemente aittir?

 A)  Yalnız I                   B)  Yalnız III   

 C)  II ve III                    D)  I,II ve III
6) HCl bileşiğinde hangi elementler bulunur?
A)Hidrojen –karbon            B)Hidrojen- iyot     C)Hidrojen-klor                  D)Hidrojen-kalsiyum

7)Aşağıdakilerden hangisi görünmeyen ışıktır?

A) Mor       B) Kızılötesi    C) Mavi       D) Beyaz

8)Aşağıdaki ekolojik terimlerden kapsadığı canlı sayısı en az olandan en çok olana doğru nasıl sıralanır?

I.Popülâsyon          II. Tür              III. Ekosistem

A) I-II-III                      B) III-II-I               

C) II-I-III                      D) III-I-II

9) Aşağıdaki canlılardan hangisi tür değildir?

A) Katır        B) At        C) Tavuk       D) Balina
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Siyah zemin üzerine yazılmış kırmızı H ve T, yeşil F ve E, mavi N ve E, sarı A ve beyaz Y harflerinin diziliş sırası şekildeki gibidir. Şekildeki harfler ve zemin üzerine kırmızı renk ışık tutulursa okunacak kelime aşağıdakilerden hangisi olur?

A) FEN     B) FENA
C) HAYAT
D) HANE
[image: image1]11)Şekilde sarı filtreye beyaz ışık gönderilmiştir.                                   Mor filtrenin  arkasındaki göz bulunduğu ortamı hangi                                  renkte görür? 

A) Sarı             B) Yeşil             C) Siyah           D) Mor

12)Aşağıda verilen atomlardan hangisi elektron vermeye yatkındır?

A)  X )2)8)2       B)  X )2)7        C) X )2)6          D)X  )2)8)6

13)Aşağıdaki renklerden hangisi görünür ışık değildir?
      A) Kırmızı ışık                  B) Mavi ışık   

      C) Kızıl ötesi ışık               D) Yeşil ışık

14) Bir besin zincirini oluşturan aşağıdaki canlılardan hangisi bu zincirin ilk halkasını oluşturabilir?

A-)Serçe     B-)Dut yaprağı
C-)Tırtıl     D-)Kedi

15)  Aşağıdaki canlılardan habitatı yanlış verilen hangisidir?
      A-Timsah-Çöl ortamı
                B-Deve-Çöl ortamı

C-Yaprak biti-Ağaç yaprağı          D-Penguen-Kutup bölgesi

16) Atomu oluşturan parçacıkların yükleri aşağıdaki seçeneklerden hangisinde doğru verilmiştir?
       Proton          Elektron        Nötron

 A)        pozitif            negatif         yüksüz 

  B)        yüksüz            negatif         pozitif

  C)        pozitif            yüksüz          pozitif

  D)        negatif           pozitif          yüksüz  
17)
 I.Organik tarım uygulaması  

     
 II.Yabani hayvan avı

       
 III.Ağaç dikiminin hızlandırılması

             IV.Atık üretimi azalması 

Yukarıda verilen davranışlardan hangileri Çevre sorunlarını çözmek amacıyla yapılabilir?

A-)I ve IV

B-)II,III ve IV


C-)I,III ve IV
             D-)I,II,III ve IV

18) 

 Şekilde bir besin ağı verilmiştir. Aşağıdaki besin zincirlerinden hangisi bu besin ağına göre yanlıştır?
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A) Ot- fare- yılan- kartal

B) Ot- tavşan- insan

C) Ot- tavşan- yılan- kartal- insan

D) Ot- fare- insan- kartal

Not: Her soru 5 Puandır

A)Aşağıdaki ifadelerden doğru olanın başına D yanlış olanın başına Y harfi koyunuz.(10 puan)

1-(      ) Bir element atomu elektron verirse iyon durumuna geçerek katyon olur.
2-(      ) Atomu oluşturan parçacıklar proton  ve  nötrondur.

3-(      ) Aynalarda yansıma merceklerde kırılma olur.

4-(      ) Çözeltiyi derişik hale getirebilmek için çözeltiye çözünen eklenebilir.

5-(      ) Elektronun kütlesi protonun kütlesinden yaklaşık 2000 kat daha fazladır.
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